                «Мынълап яша юреклерде,Кадрия»

6 декабря 2018года в МКОУ «Эдигейская СОШ» совместно с работниками СДК организовали творческий вечер «Мынълап яша юреклерде Кадрия!», посвященный творчеству талантливой ногайской поэтессы Кадрии Темирбулатовой . 
Ведущие мероприятия библиотекарь Давлетова Г.И. и учитель начальных классов Канлыбаева М.А.рассказали присутствующим о творчестве и трагической судьбе Кадрии.
Кадрия Темирбулатова(1948-1978) - ногайская поэтесса 60-70-х годов. Она рано открыла в себе поэтический талант. Земляки называли ее «Чолпан», сравнивая ее поэтический дар с сиянием звезды. Она была частью степи, ее травинкой, ее песчинкой , капелькой росы . 
На мероприятии прозвучали стихи Кадрии Темирбулатовой на родном языке  в исполнении Джуманбетова Ш., Махмудовой А., Исмаиловой М., Аджиевой С., Джумалиева Д., Давлетовой И.
Была оформлена книжная выставка «». 
Выпустили стенд и буклет «Сол шоьлликтинъ куьннен болган кызыман» и «Кадрия – дочь степи». 
Выступил хор педагогического коллектива с песней «Рахатлык йок юрегимде».
Своими воспоминаниями о Кадрие выступили одноклассники Болатов К.И., Давлетова Т.А., Мансурова Р.Б., брат Солтанбий и сестра Софья.
Слова благодарности выразили гости: методист РДК Халилова Н.Т., Абдулхамитова Н.К., Капланов А.У.
Все присутствующие мероприятия, узнали много интересного о жизни ногайской поэтессы и получили незабываемые впечатления, слушая ее стихи.


